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Dobrovolníci z MetLife zasadili ve Vysokém Újezdu 300 keřů 
 

Obec Vysoký Újezd na Berounsku oživilo celkem 300 nových keřů dřišťálu, kaliny, hlohyně, trojpuku, 

tavolníku, zimolezu a další zeleně. Parta zaměstnanců MetLife pojišťovny totiž strávila v květnu 2025 svůj 

dobrovolnický den opět sázením, kdy vrátila do české krajiny dřeviny, které tam patří. 

„Vždy vysazujeme stromy a keře po dohodě s krajináři, aby to byly takové odrůdy, které budou mít v dané lokalitě 

patřičné podmínky, dařilo se jim, prostě tam byly „doma“,“ uvedla Pavla Lukešová, středočeská koordinátorka 

projektu neziskové organizace Sázíme stromy.  

Ve Vysokém Újezdě přispěli dobrovolníci výsadbou keřů k vytvoření biokoridoru neovocných a ovocných stromů i 

keřů. „Máme zpracovanou studii sídelní zeleně, podle které postupně realizujeme výsadbu. Smyslem je vytvořit 

jakousi izolační zeleň, která bude lemovat veřejné plochy a poskytne tak soukromí v zahradách rodinných domů. 

Aktuální akce s pojišťovnou MetLife byla jednou z několika na sebe navazujících etap výsadby, které budeme 

postupně uskutečňovat. Zelených ploch tady máme více než 10 hektarů, takže máme co dělat, abychom je osázeli 

a vytvořili naše budoucí zahradní město,“ dodal místostarosta obce Vysoký Újezd Josef Jáchim a poděkoval všem 

dobrovolníkům, kteří se do sázení zapojili. 

Zaměstnanci pojišťovny MetLife se připojují k sázení stromů pravidelně, tentokrát již pošesté a s neziskovou 

organizací Sázíme stromy vysadili už 1742 nových dřevin. Například na zahradě Domova sv. Karla Boromejského, 

v sadech Svaté Hory u Příbrami, v odpočinkovém parku středočeské obce Kačice, v aleji v Panenských Břežanech 

a nyní ve Vysokém Újezdu. „Je pro nás potěšením být součástí takových projektů a přispět k obnově a zkrášlení 

krajiny, a to nejen prostřednictvím dobrovolnické činnosti, ale také finanční podporou,“ uvedla Ivona Agarwal, 

Marketing&Comms specialistka pojišťovny MetLife v České republice.  

Celkem se pojišťovna MetLife rozhodla do roku 2030 vysadit po celém světě 5 milionů stromů, a to především 

v oblastech ohrožených přírodními katastrofami a zapojuje se i do dalších ekologicky udržitelných projektů.  
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O společnosti Metlife 
Společnost MetLife, Inc. (NYSE: MET) je prostřednictvím svých dceřiných a přidružených firem jednou z předních světových 
společností poskytujících finanční služby v oblasti pojištění, anuit, zaměstnaneckých benefitů a správy aktiv, které pomáhají 
individuálním i firemním zákazníkům vytvořit jistější budoucnost. Společnost MetLife byla založena v roce 1868, svoji činnost 
vykonává ve více než 40 zemích a zaujímá vedoucí postavení ve Spojených státech, Asii, Latinské Americe, Evropě a na Středním 
východě. Další informace naleznete na adrese www.metlife.com. 
 
MetLife v České republice 
Pojišťovna MetLife (MetLife Europe d.a.c.) nabízí své služby v České republice od roku 1992. Dlouhodobě se umisťuje v žebříčku 
top 10 nejvyužívanějších pojišťoven v oblasti životního pojištění. Více informací na www.metlife.cz. 

https://www.sazimestromy.cz/
https://sazimestromy.cz/sazeni/1426
https://www.metlife.cz/o-nas/firemni-kultura/
mailto:veronika.hasova@crestcom.cz
https://www.metlife.com/
https://www.metlife.cz/

